



榮譽院士 李本俊先生 讚辭

《周易·坤卦·文言》：「積善之家，必有餘慶。」慈善企業家李達三博士成就卓越，樂善好施，多次巨額捐資內地及本港學府，善緣廣種，恩澤廣被；李家三代才俊，繼往開來，承傳創新，家族事業再展輝煌，可見積善之家，福祿相隨。

李本俊先生祖籍浙江寧波，祖父李達三博士乃殷實電器企業商家，成功將環球頂尖品牌「聲寶」引入香港，開展電器營銷業務，從小型零售啟始，以誠實待客為宗，穩步發展，用心經營。一九八七年，聲寶—樂聲（香港）有限公司正式成立，李博士成功建立聲寶在港澳及南中國市場之領導地位。李本俊先生幼承庭訓，敏而好學，及長，負笈美國，獲科爾蓋特大學經濟及亞洲研究文學士，畢業後投身美國矽谷投資銀行工作，於財務及商業管理，用心鑽研，汲取經驗；其後，回港加入聲寶服務。本俊先生慧眼高瞻，謹遵祖父教誨，深明企業營運，有賴決策者全盤掌握公司運作，按部就班，方能成功。因此，學成歸來之時，本俊先生自首天加入聲寶，即堅持從低微職位開始，接觸公司不同部門，從行政管理到業務發展，從產品營銷到客戶推廣，全面了解部門運作，深入體會員工苦樂，累積經驗，練就胸襟。二零零九年，李本俊先生接替祖父出任聲寶董事局主席，運籌帷幄，舉重若輕。他既秉持公司悠久優良之傳統，又同時揉合現代商業管理之新猷；既主張誠意待客，又鼓勵創意營銷。二零零八年金融海嘯重創全球經濟，二零一一年又逢日本地震，經濟環境雪上加霜，加之日圓急升，電器零售業務步入困境。本俊先生深思

祖父教誨：「作最好的準備及最壞的打算」，憑藉敏銳的市場觸覺，他提出極具前瞻性的三大發展策略，包括：發展企業客戶、鞏固零售市場、擴展電子元件銷售。此後，公司成功開拓大型商用顯示屏市場，又主攻彩色文件處理系統商品，推出一系列多元化嶄新器材，成功迎合客戶業務需求。在本俊先生的領導下，「聲寶」電器王國不僅毋懼環球經濟起伏不定，更能透過業務多元發展，一再開拓嶄新市場，創下理想業務佳績。李本俊先生營商有道，不囿故舊，自出機杼；電器營銷以外，又從事酒店管理業務，出任新加坡卡爾登城市酒店董事總經理，並任新加坡酒店協會董事會成員，同樣出類拔萃，才華洋溢。

李本俊先生深明集團員工乃公司的寶貴資產，多年來，他堅持為聲寶企業不同職級的員工提供進修培訓課程，並致力締造理想工作環境，又履行企業社會責任，積極推動員工參與慈善機構義工服務，支持電器捐贈、環保回收等，深受同業敬重。自二零零八年起，聲寶連續七年獲香港社會服務聯會頒發「商界展關懷」標誌，嘉許公司回饋社會之傑出表現。二零一四年，李本俊先生獲世界華商組織聯盟推許為世界傑出青年華商，以表揚他在企業營運及社會服務之貢獻。自二零一六年起，李本俊先生擔任新加坡聖若瑟國際書院校董。

又自五十年代起，大批祖籍浙江寧波人士來港謀生。李達三博士關懷故鄉發展，屢次捐助浙江省及寧波市內多所教育機構；又為聯繫在港同鄉情誼，成立香港寧波同鄉會，並任創會會長；本俊先生同樣繫心故鄉，多所建樹，曾任

寧波市政協香港委員，現任中國人民政治協商會議浙江省委員會香港委員、寧波大學董事會董事等多項要職，並任香港寧波同鄉會會長，家國情懷，真摯恒久。二零一六年，李本俊先生獲頒寧波市政府寧波市榮譽市民、浙江慈善獎，又被選為浙江省愛鄉楷模，以表揚他在故鄉的卓越貢獻。

李達三博士、李本俊先生對中文大學眷顧有加，多次巨額捐賞，二零一五年，慷慨捐贈三億港元，成立「李達三葉耀珍伉儷李本俊獎學金」，每年頒發予品學兼優，而有經濟援助需要，並入讀香港中文大學及另外兩所本地大學的寧波公學及寧波第二中學畢業生，俾能專心學業，免卻柴米之憂，仁風廣被，德澤永誌。

時值仲夏五月，遙想浙江水畔，寧波岸邊，處處楊柳青蔥，桃花映紅，既稱地靈人傑，歷來才俊輩出，成就非凡，熱心公益，貢獻社會。今天讓我們共同表揚祖籍寧波的青年俊彥，他在商業管理上展現了卓越才華，成就顯赫，關懷家國，推動教育，本校師生多蒙沾溉，本人謹恭請主席閣下頒授榮譽院士銜予李本俊先生。

此讚辭由何志華教授撰寫